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Generalități  
Merchant Portal (TMS Client, cTMS) este un sistem software destinat gestionării terminalelor 
de plată (POS), tranzacțiilor, magazinelor și vânzătorilor. Prin intermediul acestuia, utilizatorii 
pot administra detaliile magazinelor, monitoriza tranzacțiile efectuate și gestiona vânzătorii și 
terminalele POS. 
 
Ghidul de administrare TMS Client are scopul de a oferi utilizatorilor o înțelegere clară a 
funcționalităților disponibile, precum și pașii necesari pentru a efectua diverse operațiuni în 
cadrul sistemului. Acesta include instrucțiuni detaliate pentru autentificare, gestionarea 
tranzacțiilor, administrarea magazinelor și vânzătorilor, configurarea terminalelor POS și 
utilizarea setărilor sistemului. 
 

 
​
1. Autentificare  
La accesarea panelului administrativ se deschide pagina de autentificare, care permite 
administratorului să se conecteze la sistem.  
 
În prima etapă, autentificarea în sistemul cTMS se face prin introducerea numărului de 
telefon al administratorului comerciantului și confirmarea OTP. 
 



 

 
 

Pentru autentificare, numărul de telefon trebuie sa fie înregistrat în panoul de administrare 
SAP și apoi, cu numărul înregistrat se poate de conectat la panoul de administrare Merchant 
Portal. 
 
La introducerea numărului de telefon, butonul “Continuă” devine activ.  
 
Dacă este introdus un număr greșit sau care nu este înregistrat în sistem, va apărea un 
mesaj de eroare, despre faptul că numărul de telefon nu a fost găsit. 

 
 
 
La introducerea numărului de telefon valid, și făcând click pe butonul  “Continuă”, utilizatorul 
este direcționat pe o altă pagină pentru confirmarea codului OTP. 
 



 

 
 
 
Utilizatorul este întâmpinat de un câmp în care trebuie să introducă codul OTP primit pe 
telefonul mobil. 
 

 
 
Dacă utilizatorul nu a primit încă codul OTP,  în partea de jos a cîmpului există opțiunea de 
retrimitere a codului OTP, permițând utilizatorului să solicite un nou cod. Acesta devine activ, 
după ce cronometrul se oprește. 
 
După introducerea codului deplin, butonul “Intră” devine activ. 
 
La introducerea unui cod OTP greșit, sistemul va afișa un mesaj de eroare, informând astfel 
că codul introdus este greșit.  
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Făcând click pe butonul  “Intră”, utilizatorul  se conectează la sistem și este direcționat pe 
pagina principală a panoului de administrare. 
 

 
 
Dacă utilizatorul face click pe săgeata "Înapoi", acesta este redirecționat la etapa 
precedentă, revenind la ecranul de introducere a numărului de telefon. Aceasta permite 
utilizatorului să corecteze orice eroare sau să modifice numărul introdus inițial înainte de a 
continua procesul de verificare. 

 
 



 

Pictograma glob, reprezintă funcționalitatea de selecție a limbii, aceasta permite utilizatorilor 
să selecteze limba de afișare a sistemului. 
 
Săgeata orientată în jos sugerează că există un meniu derulant. Când utilizatorul face click 
pe această săgeată, un meniu derulant apare, oferind opțiuni pentru alte limbi disponibile. 
 

 
 
 
 
 
 

1. Tablou de bord​
​
 
 

Pagina "Tablou de bord" este destinată vizualizării și analizei statisticilor despre tranzacții și 
returnări. Aceasta oferă utilizatorilor posibilitatea de a monitoriza indicatorii cheie pentru 
perioada selectată. Aceasta oferă atât o privire de ansamblu asupra datelor generale, cât și 
posibilitatea de a analiza informații detaliate despre un anumit magazin. 

Fila "Tranzacții"​
Aici sunt prezentate următoarele grafice: 

○​ Numărul de tranzacții pe zile. 
○​ Suma tranzacțiilor pe zile.​

 



 

​

​
 
Un radiobutton pentru afișarea sumei comisioanelor pe zile (activabil la nevoie).​

​
 

Deasupra graficelor este afișat numărul total de tranzacții, suma și comisioane pentru 
perioada selectată, oferind o imagine de ansamblu rapidă asupra activității generale. 

Fila "Returnări"​
Pe această filă sunt afișate informațiile despre returnări sub formă de grafice: 

○​ Numărul de returnări pe zile. 
○​ Suma returnărilor pe zile. 



 

 
Filtre pentru configurarea datelor: 

Pe orice filă se pot personaliza datele afișate folosind filtre: 

●​ Interval de date: permite selectarea perioadei de analiză. Implicit, este setat un 
interval de 1 lună. 

●​ Merchant: posibilitatea de a selecta un anumit merchant din listă sau de a afișa 
datele pentru toți. 

●​ Magazinul merchantului: filtrare după magazinele specifice. 

​
​



 

​
​

​
 

Butonul "Actualizează": permite actualizarea manuală a datelor pentru a obține cele mai 
recente statistici. 

Pagina "Tablou de bord" oferă acces rapid la informații cheie și facilitează configurarea 
pentru analiza datelor. 



 

​
​

​
​

 
​

 



 

 
 

2. Utilizatori  
Secțiunea „Utilizatori” a fost adăugată pentru a permite administratorilor să gestioneze 
accesul altor utilizatori la Merchant Portal pentru compania lor. 

În partea principală a ecranului este afișată lista utilizatorilor existenți, împreună cu detalii 
despre rolurile atribuite.  

 

 
 
 

 
 



 

2.1 Adăugarea unui utilizator nou  

Pentru a adăuga un utilizator nou, administratorul trebuie să facă click pe butonul „+ 
Utilizator nou”.  

Se va deschide o pagină unde pot fi completate câmpurile necesare (nume, email, telefon,  
IDNP) și selectat rolul corespunzător.​
După completarea datelor, apăsând pe butonul „Salvează”, utilizatorul va fi adăugat și va 
apărea în lista generală. 

 
 

2.2 Acces multiplu cu roluri  

Merchant Portal suportă acces multiplu în baza rolurilor definite de administrator.​
 Sunt disponibile următoarele roluri: 

●​ admin – are acces complet la toate funcționalitățile, inclusiv posibilitatea de a 
adăuga utilizatori noi.​
 

●​ manager – are acces complet la toate funcționalitățile, cu excepția adăugării de 
utilizatori.​
 

●​ reporter – are acces doar la vizualizarea datelor și descărcarea rapoartelor, fără 
drept de modificare.​
 

●​ seller – are acces limitat doar la lista tranzacțiilor și la secțiunea „Request to Pay”.​
 

Această structură pe roluri permite o gestionare flexibilă și sigură a accesului, oferind 
administratorului posibilitatea de a distribui responsabilitățile în funcție de nevoile companiei. 

3. Tranzacții 
Secțiunea "Tranzacții" a panelului de administrare oferă utilizatorului posibilitatea de a  
vizualiza lista tranzacțiilor efectuate de către comerciant.  



 

 
 
Tabelul din această secțiune include următoarele elemente: 

●​ Data și Ora 
●​ ID-ul mesajului SWIFT 
●​ ID-ul Tranzacției  
●​ ID-ul Terminalului  
●​ Suma 
●​ Magazin 
●​ Status (Completed, Declined, Partial Refunded, Full Refunded) 

 
​

 
 
 
Filtrele disponibile permit utilizatorului să filtreze tranzacțiile în funcție de rezultatul sau 
statutul acestora: 

●​ All: Afișează toate tranzacțiile din sistem, indiferent de statusul sau rezultatul 
acestora. 

●​ Completed: Afișează doar tranzacțiile care au fost finalizate cu succes și procesate 
cu succes. 

●​ Declined: Afișează doar tranzacțiile care au fost respinse, adică cele care nu au 
putut fi finalizate cu succes din diverse motive. 

●​ Partial Refunded: Afișează doar tranzacțiile pentru care s-a acordat o rambursare 
parțială a sumei inițiale. 

●​ Full Refunded: Afișează doar tranzacțiile pentru care s-a acordat o rambursare 
integrală a sumei inițiale. 

Sistemul oferă opțiunea de a căuta în bara de căutare după magazin și terminal. Lista 
dispune și de paginare.  
 
 



 

                 
 

În partea de jos a tabelului este disponibilă și funcționalitatea de afișare a unui număr de 
comercianți în listă. Făcând click pe săgeată se afișează un meniu derulant care permite 
selectarea numărului de comercianți afișați pe pagină, cu opțiuni pentru 5, 10, 20 sau 50 de 
comercianți.   

  
 

 
Făcând click pe o tranzacție din listă, se va deschide o pagină nouă cu detaliile tranzacției, 
oferind informații detaliate despre tranzacția specifică. 
​

​
 



 

3.1 Rambursarea tranzacției 
În colțul din dreapta sus a fost adăugată posibilitatea de a efectua o rambursare a 
tranzacției.  
​

​
​
La apăsarea butonului "Rambursare", se va deschide o fereastră modală, unde utilizatorul 
va trebui să aleagă motivul returnării dintr-o listă derulantă și să specifice motivul. 
Posibilitatea de a efectua o returnare parțială este temporar indisponibilă.  

​
​
După rambursare  tranzacției cu succes, o nouă tranzacție va apărea în lista generală de 
tranzacții. 
 
 

 
​
La încercarea de a efectua o rambursare pentru o tranzacție pentru care rambursarea a fost 
deja efectuată, va apărea un mesaj corespunzător.​
​

 
 



 

3.2 Exportul tranzacțiilor în format .CSV 

În secțiunea „Tranzacții” este disponibilă  funcționalitate care permite exportul datelor într-un 
fișier de tip .csv. 

La baza tabelului cu tranzacții este disponibil butonul „Exportați ca CSV”. Apăsând pe 
acest buton, utilizatorul poate descărca un fișier care conține toate tranzacțiile afișate în 
listă, conform filtrelor aplicate (perioadă, statut, magazin, terminal etc.). 

 

Această funcționalitate oferă comercianților posibilitatea de a prelucra și analiza tranzacțiile 
în aplicații externe (ex. Excel), facilitând raportarea și evidența contabilă. 

 

4. Operațiuni online 
Secțiunea „Operațiuni online” din panelul de administrare oferă utilizatorului posibilitatea de 
a vizualiza și gestiona toate operațiunile online efectuate prin ecomm MiaPos. Această 
secțiune este esențială pentru monitorizarea plăților, verificarea stării acestora și gestionarea 
eventualelor probleme legate de tranzacții. 

Sistemul oferă opțiunea de a căuta în bara de căutare după ID-ul comenzii. 

Tabelul din această secțiune include următoarele elemente: 

●​ ID operațiune: Un identificator unic atribuit fiecărei operațiuni efectuate, care permite 
urmărirea și gestionarea tranzacției. 

●​ Data adăugării: Data și ora la care operațiunea a fost înregistrată în sistem. 
●​ ID comandă pe partea magazinului: Numărul de identificare al comenzii atribuit de 

magazin în sistemul său. 
●​ Suma: Valoarea totală a tranzacției efectuate, exprimată în moneda locală (de 

exemplu, MDL). 



 

●​ ID POS: Identificatorul terminalului de plată care a fost utilizat pentru efectuarea 
tranzacției. 

●​ Denumirea magazinului: Numele magazinului care a procesat tranzacția. 
●​ Telefon client: Numărul de telefon al clientului asociat tranzacției, pentru eventuale 

clarificări sau contact. 
●​ Tipul de plată: Tipul metodei de plată utilizate (de exemplu, QR sau RTP). 
●​ Stare: Starea tranzacției, care poate fi „Efectuate”, „Plată în așteptare”, „Expirate”, 

„Refuzate”, „Eșuate”, în funcție de procesul de finalizare al plății. 

 

 
 

În plus, utilizatorul poate aplica filtre pentru a vizualiza operațiuni din diferite stări: „Toate”, 
„Efectuate”, „Create”, „Plată în așteptare”, „Expirate”, „Refuzate” și „Eșuate”. Aceste opțiuni 
de filtrare facilitează navigarea rapidă prin istoricul tranzacțiilor și identificarea rapidă a 
problemelor, dacă este cazul. 

Operațiunile sunt procesate în conformitate cu protocolul ecomm MiaPos, garantând astfel o 
securitate și o eficiență optimă în efectuarea plăților online. Această secțiune este un 
instrument esențial pentru gestionarea tranzacțiilor și pentru asigurarea unei bune 
experiențe atât pentru utilizatori, cât și pentru clienți. 

 
Făcând click pe o tranzacție din listă, se va deschide o pagină nouă cu detaliile tranzacției, 
oferind informații detaliate despre tranzacția specifică.​
 



 

 

 

4.1 Exportul tranzacțiilor în format .CSV 

În secțiunea „Tranzacții” a fost introdusă o funcționalitate nouă care permite exportul datelor 
într-un fișier de tip .csv. 

La baza tabelului cu tranzacții este disponibil butonul „Exportați ca CSV”. Apăsând pe 
acest buton, utilizatorul poate descărca un fișier care conține toate tranzacțiile afișate în 
listă, conform filtrelor aplicate (perioadă, statut, magazin, terminal etc.). 

 



 

 
 
Această funcționalitate oferă comercianților posibilitatea de a prelucra și analiza tranzacțiile 
în aplicații externe (ex. Excel), facilitând raportarea și evidența contabilă. 

 
 
5. Magazine 
Secțiunea "Magazine" permite utilizatorului să monitorizeze, să gestioneze și să controleze 
eficient informațiile despre magazinele din rețea, asigurând o administrare ușoară și 
centralizată a datelor. 
 
În partea principală a ecranului sunt afișate detalii despre magazine, organizate într-un tabel 
cu patru coloane: 

●​ ID-ul magazinului 
●​ Denumire magazinului 
●​ Adresa  
●​ Data înregistrării 

 
Denumirea magazinului și adresa includ un link pentru detalii suplimentare a magazinului. 
 
 



 

 
 
Deasupra tabelului există o bară de căutare care permite utilizatorului să găsească rapid un 
magazin specific pe baza denumirii și adresei. 
 
De asemenea, există opțiuni pentru a schimba numărul de înregistrări afișate pe pagină și 
pentru a naviga între pagini 
 
În colțul din dreapta sus al ecranului, se află un buton albastru cu textul "+ Magazin nou", 
care permite utilizatorului să adauge un nou magazin în sistem. 
 

5.1 Adăugarea magazinului 
 
Pentru a adăuga un magazin nou în listă, utilizatorul face click pe butonul " + Magazin nou".  
Apăsând acest buton, se va deschide o nouă fereastră în care utilizatorul poate introduce 
datele necesare despre noul magazin, precum: denumirea magazinului, adresa și opțional 
un comentariu. 
 

 
 
După ce utilizatorul completează toate câmpurile necesare, apăsă  butonul "Salvați" pentru a 
salva detaliile magazinului. Făcând click pe butonul “Anulează”, datele nu vor fi salvate și 
fereastra se va închide. 

 



 

 
Completarea câmpurilor de text: denumirea magazinului și adresa sunt obligatorii. Sistemul 
returnează un mesaj de avertizare care indică necesitatea completării obligatorii a 
câmpurilor. 
 

 

 
 



 

Odată ce magazinul este adăugat cu succes, acesta apare acum în lista de magazine a 
panoului de administrare din această secțiune. Iar în partea de jos a ecranului apare un 
mesaj de confirmare, confirmând astfel că procesul de adăugare a avut loc cu succes. 
 
 
 
 
 
 

5.2 Editarea magazinului  
Utilizatorul poate edita informațiile magazinului accesând detaliile acestuia. Inițial, butonul 
"Salvați" este inactiv. După ce se fac modificările, butonul devin activ. 
 

                 
 

Făcând click pe butonul "Salvați", informaţiile modificate se vor actualiza şi salva în sistem. 
Dacă utilizatorul dorește să renunțe la modificări și să revină la informațiile anterioare, apăsă 
butonul "Resetați", acest lucru va reseta datele la starea lor inițială.  
 

 
 
După salvare, în partea de jos a ecranului apare un mesaj de confirmare, confirmând astfel 
că modificarea a avut loc cu succes. 
 

5.3 Eliminarea magazinului 
Pentru a șterge din listă un magazin, utilizatorul deschide detaliile magazinului selectat. 
Apoi, procesul de ștergere are loc prin apăsarea butonului specific "Șterge". Apăsând acest 



 

buton, se va deschide un pop-up care solicită confirmarea intenției de ștergere a 
magazinului respectiv. 
 
În pop-up, utilizatorului i se propune două opțiuni: butonul "Șterge" pentru a confirma 
ștergerea și butonul "Anulează" pentru a anula acțiunea. 
 
 

 
 
 
După confirmare, făcând click pe butonul "Șterge" sistemul va executa acțiunea de ștergere 
și magazinul va fi eliminat din lista panoului de administrare. Făcând click pe butonul 
“Anulează”  fereastra se va închide. 
 
 

6. Vânzători 
Secțiunea “Vânzători” permite utilizatorului să urmărească și să administreze vânzătorii 
eficient, oferind toate funcțiile necesare pentru a gestiona detaliile lor, a schimba statutul și a 
administra magazinele asociate. 
 
În partea principală a ecranului sunt afișate detalii despre vânzători, organizate într-un tabel: 

●​ ID-ul vînzătorului 
●​ Nume 
●​ Denumirea magazinului 
●​ Status(ONLINE, SUSPENDAT, OFFLINE) 
●​ Data înregistrării 

 
În partea dreaptă a tabelului se află meniul overflow. Făcând click pe acesta se va afișa o 
listă de opțiuni care permit editarea, transferul, suspendarea şi ştergerea vânzătorului. 
 
 
 



 

 

Filtrele disponibile permit utilizatorului să filtreze vânzătorii în funcție de statutul acestora:  

●​ Toate: Afișează toți vânzătorii din sistem, indiferent de statutul lor.  
●​ Online: Afișează doar vânzătorii care sunt online și activi în sistem.  
●​ Offline: Afișează doar vânzătorii care sunt offline și inactivi. 
●​ Suspendat: Afișează doar vânzătorii care sunt suspendați și nu pot desfășura 

activități. 

Deasupra tabelului există o bară de căutare care permite utilizatorului să găsească rapid un 
vânzător specific pe baza numelui și magazinului. 
 
De asemenea, există opțiuni pentru a schimba numărul de înregistrări afișate pe pagină și 
paginare, pentru a naviga între pagini. 

 
 
În colțul din dreapta sus al ecranului, se află un buton albastru cu textul "+ Vânzător nou", 
care permite utilizatorului să adauge un nou vânzător în sistem. 
 
Din meniul overflow, selectând opțiunea “Reatribuiți”, se deschide fereastra care permite 
transferarea vânzătorului la un alt ID al magazinului. Făcând click pe ID-ul din casetă, se vor 
afișa într-o listă derulantă mai multe ID-uri ale magazinelor. 
 

 



 

 
 
Utilizatorul alege ID-ul dorit și pentru a salva, face click pe butonul “Salvați”. Acest buton 
permite utilizatorului să salveze toate modificările efectuate în cadrul ferestrei de transfer. 
Cand vânzător a fost reatribuit, va fi afișat un toast message.  
 

 
 
Butonul “Anulează” oferă posibilitatea utilizatorului de a anula toate modificările efectuate și 
de a reveni la starea anterioară. 

6.1 Adăugarea vânzătorului 
 

Pentru a adăuga un vânzător nou în listă, utilizatorul face click pe butonul "+ Vânzător nou".  
 

 
 

Apăsând acest buton, se va deschide o nouă fereastră în care utilizatorul poate introduce 
datele necesare despre noul vânzător, precum: numele, ID-ul magazinului, numărul de 
telefon, email și opțional un comentariu. Acestea fiind informații generale despre vânzător. 
Pe lângă aceasta este necesar de a se introduce și credențialele: login-ul și parola.  
 

 
 



 

●​ Log in – introduceți datele de autentificare ale vânzătorului sau, la apăsarea bifei, 
numărul de telefon introdus va fi utilizat ca Login pentru vânzător. Debifând caseta, 
numărul va fi eliminat. 

​
​
Pentru parolă se oferă câteva acțiuni: ​
 

●​ introducerea manuală -  clic pe câmpul de introducere 
●​ de copiere - iconița copy 
●​ de vizualizare - iconița eye 
●​ generare - butonul “Generează” (parolă de 8 caractere, formată din cifre și litere ale 

alfabetului englez, cu majuscule și minuscule)  
 

 

 
 

 

 
Completarea câmpurilor de text indicate cu roșu sunt obligatorii. Sistemul returnează un 
mesaj de avertizare care indică necesitatea completării obligatorie a câmpurilor. 
 

 
 
După ce utilizatorul completează toate câmpurile necesare, apăsă  butonul "Salvați" pentru a 
salva detaliile magazinului. Făcând click pe butonul “Anulează”, datele nu vor fi salvate și 
fereastra se va închide. 

 



 

 
 

6.2 Editarea vânzătorului 
Utilizatorul poate edita informațiile vânzătorului accesând detaliile acestuia. Inițial, butonul 
"Salvați" este inactiv. După ce se fac modificările, butonul devin activ. 
 

                 
 

Făcând click pe butonul "Salvați", informaţiile modificate se vor actualiza şi salva în sistem. 
Dacă utilizatorul dorește să renunțe la modificări și să revină la informațiile anterioare, apăsă 
butonul "Resetați", acest lucru va reseta datele la starea lor inițială. ​
​
După salvare, în partea de jos a ecranului apare un mesaj de confirmare, confirmând astfel 
că modificarea a avut loc cu succes.​
​
Butonul Partajați –oferă opțiune pentru distribuirea informațiilor relevante despre 
autentificare către email vanzatorului. 

 
 

 
 
                         



 

6.3 Suspendarea vânzătorului 
Suspendarea vânzătorului are loc prin apăsarea butonului “Suspenda”, din pagina cu detalii 
a vânzătorului selectat.  

 
Făcând click pe acest buton se va deschide un pop-up care solicită confirmarea intenției de 
suspendare a vânzătorului respectiv. 
 
În pop-up, utilizatorului i se propune două opțiuni: butonul "OK" pentru a confirma 
suspendarea și butonul "Anulează" pentru a anula acțiunea. 
 

 
 
După confirmare, făcând click pe butonul "OK" sistemul va executa acțiunea și vânzătorul va 
fi suspendat. Făcând click pe butonul “Anulează” fereastra se va închide. 
 
 

6.4 Eliminarea vânzătorului 
Pentru a șterge din listă un vânzător, utilizatorul deschide detaliile vânzătorului selectat. 
Apoi, procesul de ștergere are loc prin apăsarea butonului specific "Șterge". Apăsând acest 
buton, se va deschide un pop-up care solicită confirmarea intenției de ștergere a 
magazinului respectiv. 

 
 
În pop-up, utilizatorului i se propune două opțiuni: butonul "Șterge" pentru a confirma 
ștergerea și butonul "Anulează" pentru a anula acțiunea. 
 



 

 
 
 
După confirmare, făcând click pe butonul "Șterge" sistemul va executa acțiunea de ștergere 
și vânzătorul va fi eliminat din lista panoului de administrare a secțiunii “Vânzători”. Făcând 
click pe butonul “Anulează” fereastra se va închide. 
 

7. Terminale 
Secțiunea Terminale oferă un set clar de date și opțiuni de acțiune care permit utilizatorului 
să administreze eficient terminalele POS, să le aloce magazinelor necesare și să asigure 
funcționalitatea lor continuă. 
 
Tabelul din această secțiune include următoarele elemente: 

●​ POS ID 
●​ IDNO comerciant 
●​ Terminal ID 
●​ Tip terminal (MiaPOS/ Ecomm/ RTP) 
●​ ID-ul magazinului 
●​ Denumirea magazinului 
●​ MCC 
●​ Status(Attached, Unassigned).​

​

​



 

​
 

 
 
Funcționalitatea de căutare permite utilizatorului să găsească rapid terminale POS după 
denumirea magazinului, aceasta are loc prin bara de căutare în partea de sus a paginii. 
 

 
 
Din meniul overflow, selectând opțiunea “Atașează la magazin”, se deschide fereastra care 
permite atribuirea vânzătorului la un alt ID al magazinului. Făcând click pe ID-ul din casetă, 
se vor afișa într-o listă derulantă mai multe ID-uri ale magazinelor. 
​

                          
 

 
 
Utilizatorul alege ID-ul dorit și pentru a salva, face click pe butonul “Atașează”. Acest buton 
permite utilizatorului să salveze toate modificările efectuate în cadrul ferestrei de atribuire. 
 
Butonul “Anulează” oferă posibilitatea utilizatorului de a anula toate modificările efectuate și 
de a reveni la starea anterioară. 
 
Din același meniu overflow, la selectarea opțiunii “Detașează de la magazin”, se va afișa un 
pop-up de confirmare a acțiunii de a anula atribuirea vânzătorului cu magazinul selectat, 
oferind utilizatorului alte două opțiuni, de confirmare și de anulare. 
 



 

 
 
Utilizatorul făcând click pe butonul “Confirm”, va confirma acțiunea și ca rezultat ID-ul și 
denumirea magazinului vor dispărea din tabel. Ca sugestie sistemul va afișa butonul 
“Atașează la magazin” în partea dreaptă a terminalului. 
 

La apăsarea butonului „Configurare” din meniu, se vor afișa setările actuale ale terminalului. 

●​ Dacă setările există, în fereastra modală va fi afișat un bloc de gestionare a setărilor 
terminalului. Acest bloc va permite selectarea tipului de cod QR, tipului de sumă și 
activarea opțiunii de interzicere a editării. 

●​ Dacă setările nu există, pe formular vor fi afișate valorile implicite: 
○​ Tip QR: Dinamic. 
○​ Tip sumă: Fixă. 
○​ Timpul de valabilitate al QR: 300 secunde. 
○​ Opțiunea de interzicere a editării: neactivată. 

 

Administratorul comerciantului poate modifica setările și salva schimbările. La salvare, se va 
afișa un toast cu actualizarea setărilor. 



 

 

 

La modificarea setărilor codului QR, în cazul în care în terminal există un QR cod activ se va 
afișa un toast de avertizare. 
 

 

 

 
 
 
 



 

​

 
 
Făcând click pe butonul “Atașează la magazin” se va deschide fereastra care permite 
atribuirea vânzătorului către un magazin. Făcând click pe ID-ul din casetă, se vor afișa într-o 
listă derulantă mai multe ID-uri ale magazinelor. 
 
​

                      
 

 
 
Utilizatorul alege ID-ul dorit și pentru a salva, face click pe butonul “Atribuiți”. Acest buton 
permite utilizatorului să salveze toate modificările efectuate în cadrul ferestrei de atribuire. 
 
La apăsarea butonului “Anulează”, fereastra se va închide, iar atribuirea nu va avea loc.  

8. Dispute 
 
Secțiunea "Dispute" a panoului de administrare oferă utilizatorilor posibilitatea de a accesa 
lista disputelor între banca comerciantului și comerciantul însuși. Această funcționalitate 
permite solicitarea informațiilor necesare și gestionarea corespondenței privind situațiile 
disputate, ceea ce simplifică soluționarea acestora și crește transparența interacțiunii. 
 
Pe tabul "Dispute" este afișat un indicator care arată numărul disputelor ce necesită 
examinarea băncii. 
​

                        



 

​
 
La deschiderea acestei secțiuni este afișată o listă de dispute cu posibilitatea de a le filtra 
după starea disputei, intervalul de date și identificatorul comerciantului. Disputele pentru 
care se așteaptă soluții din partea comerciantului sunt evidențiate cu o altă culoare.​
​

 
 
​
Pentru fiecare dispută din listă este afișată următoarea informație: 
 

●​ Dispută ID 
●​ MIA ID 
●​ Titlu 
●​ Categorie 
●​ Data creării 
●​ Statut (în discuție, închis, aprobat, anulat) 
●​ Atribuit la (banca, sau comerciantul)​

​
 

 
La apăsarea pe o dispută, utilizatorul va fi redirecționat către pagina cu detaliile 
acesteia.​
​
Pe acest ecran sunt prezente următoarele câmpuri:​
 

●​ Data creării (din sistem) 
●​ Titlu (obligatoriu) 
●​ MIA dispută ID (opțional) 
●​ Categorie  (din dicționar, obligatoriu) 
●​ Motivul (din dicționar, obligatoriu) 
●​ Descriere (obligatoriu) 
●​ Comerciant 
●​ Informații despre plată  (poate lipsi) 
●​ Swift_message_ID (obligatoriu) 
●​ Swift_message_type (obligatoriu) 



 

●​ Suma (MDL)  
●​ CCY (opțional) 
●​ MIA POS tx ID (opțional)​

​
​

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
​
 

În partea dreaptă a ecranului, utilizatorul are acces la funcționalitatea pentru discutarea unei 
situații problematice cu banca și capacitatea de a atașa fișiere. 



 

​

 
 
 

La apăsarea butonului "Atribuie băncii" va fi afișată o fereastră modală cu mesajul: „Sunteți 
sigur ca doriți sa atribuiți disputa băncii?”. În fereastra modală vor fi prezente butoane de 
confirmare și anulare. 
 

                     ​
 



 

9. Cerere de plată (RTP)​
 
Secțiunea „Request to Pay (RTP)” din panoul de administrare oferă utilizatorilor posibilitatea 
de a gestiona cererile de plată și de a urmări progresul importului fișierelor RTP.​
Această funcționalitate este împărțită în două tab-uri principale. 
 

​
​
Pe primul tab - Cerere de plată - utilizatorii pot căuta cereri utilizând numărul de telefon sau 
login al clientului si pot crea cereri noi.​
​
Tabelul dedicat afișează informații detaliate despre cererile trimise, cum ar fi: 

●​ ID-ul cererii – identificator unic al cererii de plată. 
●​ Numărul de telefon al clientului – numărul de telefon al clientului căruia i-a fost 

trimisă cererea. 
●​ Sursa RTP – indică platforma din care a fost generată cererea (ecomm sau mportal). 
●​ Descrierea plății – detalii suplimentare despre scopul plății. 
●​ Suma – valoarea și moneda cererii de plată. 
●​ Data creării – momentul în care cererea a fost inițiată. 
●​ Stare cererii – statusul actual al cererii (creat, în așteptare, plătit, expirat, anulat, 

respins, eroare). 
●​ Data expirării – termenul limită până la care cererea este valabilă. 

 

​
​
Pentru a crea o cerere nouă, utilizatorul trebuie să introducă următoarele informații:numărul 
de telefon, suma, descrierea plății, terminalul. Dacă toate câmpurile sunt completate corect, 
butonul Trimiteti va deveni activ. La apăsarea acestuia, noua cerere va fi salvată și afișată 
în tabelul cererilor de plată. 



 

​
​

​
​
​
​
De asemenea, secțiunea include o pagină detaliată a cererii de plată, care oferă 
utilizatorilor acces la informații suplimentare, precum: 

●​ ID-ul extern al cererii – identificator unic utilizat pentru gestionarea cererilor în 
sistemele externe. 

●​ Data ultimei actualizări – momentul când cererea a fost modificată ultima dată. 
●​ Detalii despre eroare – afișate în cazul în care cererea întâmpină probleme, pentru 

o diagnosticare mai rapidă. 
●​ ID-ul tranzacției – vizibil în cazul unei plăți reușite, fiind clickabil pentru a accesa 

detaliile tranzacției. 
●​ Alte informații, relevante pentru gestionarea și monitorizarea cererilor de plată. 

Această pagină facilitează analiza în profunzime a fiecărei cereri, contribuind la o gestionare 
eficientă și transparentă a plăților. 

 



 

​

​
​
​
​
Al doilea tab – Import – oferă utilizatorilor o imagine clară asupra progresului importului 
fișierelor și a rezultatelor asociate. Această funcționalitate optimizează procesul de 
gestionare a plăților, oferind transparență, eficiență operațională și o evidență clară a tuturor 
cererilor de plată procesate.​
 
 
​
​

​
​



 

la apăsarea butonului Import fișier, se va deschide o fereastră modală pentru selectarea 
unui fișier cu cereri RTP. 

●​ Selectarea fișierului – se acceptă fișiere în format CSV și Excel. 
●​ Selectarea terminalului – terminalul de pe care vor fi trimise cererile de plată. 

 

​
În cazul unei erori la trimiterea fișierului, va apărea un mesaj de eroare care poate fi copiat. 
Acest mesaj va oferi detalii clare despre problema întâmpinată, permițând utilizatorului să îl 
copieze și să îl utilizeze pentru diagnosticare sau pentru a solicita asistență suplimentară.  

​

 

​
 



 

După trimiterea fișierului, utilizatorii pot urmări progresul pe tab-ul Rezultatele importului 
de fișiere RTP, care afișează rezultatele procesării în format tabelar, cu suport pentru 
paginare.​
 

●​ ID-ul – identificatorul unic al importului. 
●​ Numele fișierului – denumirea fișierului încărcat. 
●​ Utilizatorul – numele utilizatorului care a efectuat importul. 
●​ Ora solicitării – momentul exact în care a fost solicitat importul. 
●​ Data importului – data la care fișierul a fost încărcat în sistem. 
●​ Total înregistrări – numărul total de înregistrări din fișierul importat. 
●​ Numărul cererilor trimise – totalul cererilor de plată procesate cu succes. 
●​ Numărul erorilor apărute – totalul cererilor care au întâmpinat probleme în timpul 

procesării. 
●​ Starea procesării fișierului – starea actuală a procesării importului (ex: în 

așteptare, în procesare, finalizat etc.). 

 

​
​
Prin apăsarea pe iconița „Ochii”, utilizatorul va putea vizualiza informațiile despre erorile 
apărute în timpul procesului de import.​

​
 

Fișierul importat trebuie să conțină următoarele coloane: 

●​ Număr de telefon 
●​ Sumă 
●​ Valuta 
●​ Descriere 

 



 

10. Informații aplicație și suport 
 

Blocul din partea de jos a meniului oferă informații esențiale despre suportul tehnic, 
dezvoltatorul aplicației și detalii legate de versiunea curentă. Iată ce reprezintă fiecare 
element: 

1.​ Asistență: +373 22 555 544​
Oferă un număr de telefon pentru contactarea echipei de suport tehnic, pentru 
asistență sau rezolvarea eventualelor probleme. 

2.​ Dezvoltat de Finergy Tech​
Indică faptul că aplicația a fost dezvoltată de compania Finergy Tech, evidențiind 
autorul principal al proiectului. 

3.​ Toate drepturile rezervate​
Semnifică faptul că toate drepturile asupra aplicației sunt deținute de dezvoltatori sau 
de compania care a creat-o, protejându-i proprietatea intelectuală. 

4.​ Version 1.0.9​
Specifică versiunea curentă a aplicației, în acest caz, versiunea 1.0.9, indicând 
actualizările și modificările efectuate în aplicație. 

5.​ Cum se utilizează panoul de administrare miaPOS – este un link către ghidul de 
utilizare, unde utilizatorii pot găsi instrucțiuni despre funcționalitățile și setările 
panoului de administrare. 

Acest bloc oferă informații de contact și legalitate, precum și detalii despre versiunea 
aplicației, utile pentru utilizatori și pentru identificarea eventualelor actualizări. 

​
 

11. Setări  
Iconița “Setări” permite utilizatorului să schimbe limba de afișare a sistemului. Făcând click 
pe aceasta, se deschide fereastra de setări, iar acesta poate selecta limba dorită din meniul 
derulant, având opțiunile de a alege între română (RO), rusă (RU) și engleză (EN). 
 



 

 
 
Butonul "Apply" (Aplică) inițial este dezactivat, sugerând că nicio modificare nu a fost făcută 
sau confirmată încă. Butonul "Cancel" (Anulează) este activ și poate fi utilizat pentru a 
închide fereastra de setări fără a salva modificările. 
 

 
 

După selectarea limbii, utilizatorul poate aplica modificarea prin butonul "Apply" sau poate 
anula schimbarea prin butonul "Cancel". Aceasta permite personalizarea limbii interfeței 
pentru a îmbunătăți accesibilitatea și utilizarea sistemului.  
 
 

Făcând clic pe pictograma  din colțul din dreapta sus al ecranului, se va deschide un 
modul cu informații despre comerciant și administrator 
 



 

 

12. Logout 

În colțul din dreapta sus al ecranului, se află un  buton   , care deschide 
funcționalitatea de deconectare a utilizatorului din sistem. 

                
 

 
Făcând click pe butonul "Exit", apare un pop-up de confirmare a acțiunii. Pop-up-ul oferă 
două opțiuni:  

●​ Butonul “Exit” - prin acest click va declanșa acțiunea de logout, deconectând 
utilizatorul și închizând sesiunea curentă. 

●​ Butonul “Cancel” -  prin acest click va închide pop-up-ul și utilizatorul va rămâne 
logat în aplicație. 

​
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